AMMUAK.
Cosiu aMMOHUSL.



* MonekynapHasa doopmyna
* ONEeKTPOHHas doopmyna

 Bug xmummn4yeckon cBaA3u
* TN KpUcTannmM4eckon peLleTKkn

BO3[.
 PacTBOpMMOCTL B BOAE ......



Xumudyeckue ceoucmea
N-3H 5~ 60CCMarosumers

t

*NH, —
*NH,+0O, — N, +H,0O

Pt

NH3+02—> NO + HzO



B3aumodelicmeue ¢ eodolU
NH3 + HOH «~

H: N°: H+ H™:0° H—
H

H: N°: H + H™:Cl°—
H

NH4+ = KaTUOH aMMOHMS



[Mony4yeHue amMmmuaka e 1abopamopuu

NH,CI + Ca(OH), = CaCl, + NH, 1+ H,O



CoJiu aMMOHUSI- CJTIOXHbIe eeuwjecmaea,
COCMOSIWUC U3 ....ocvvvveennnnens

3akoH4Yume ypasHeHue peaKuuu

NH3 + HZSO 4=

Hanuwume ypasHeHUs peaKkuyuu rosfy4eHus Humpama aMMOHUS

A)

b)



Wcnonb3ysa mabnuuy pacmeopumocmu, coenatme 8bi800,
Kak eedym cebs coriu aMMOHUS 8 800e

Obuwue ceoucmea corseu:

a) ezaumooeucmeaue ¢ Kucriomamu
(NH ) ,CO, + HCI =

6) e3aumoodelicmeaue ¢ consamu
(NH ) ,SO, + BaCl, =

8 ) 3aumooelicmeue ¢ uwiernodamu
NH ,Cl + NaOH =

2) mepmMmu4ecKkoe pasrioxeHue

NH ,Cl — NH 1+ HCI



KayecmeeHHass peakuyusi

NH,*+ OH" = NH, 1+ H20



llpoeepb ceoOU 3HaHUSI:

« [lpednoxume sewecmsa, coomeemcmasyroujue 0aHHoU cxeme U
ocyuwecmsume rnpespauieHus

NO PN N-3 N N+2—> N+4

*  3anuwume MoneKynspHbIe U UOHHbIE ypaBHEeHUs peaKuuu
credyrowux rnpespaweHul:

NH, — NH,Cl — NH,NO, — NH,

» Kakue cgoucmea cudpokapboHama aMMOHUS
ucronib3yromcs ripu 0obaesrieHUU €20 8 mecmo rpu
8bINeYyKe KOHOUmMepcKux usoenuu? 3anuwume
ypasHeHuUe peakuyuu



3apgaua:

* Bbluncnute maccy n oobnem (H.y.)
aMMMaKa, KOTOPbIN NONMYy4YUTCA NpPU
B3ammogeunctemm 20r xnopmga aMMOHUA C
[, 4r rmgpokcuaa Kanbums.



3adaHue Ha Oom.
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